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MR 1.2 3 TR 2% — 150 —4 =0 % 1) MIERDOR Y FT, 2) Cardano DRRZ VT, T,
(3 e bED L S IEHBEORFCURTERABEL 225 2 213 Galois Hikz AV CRICRSh )

(BEEBOFEERETHE] 2+iy < (x,y) ERRT &, MKRE & ERAGIIANT MIVEEICAR 5720,

FERUE T OFBREHT L,

Fix, B ECIER7 Mo iaEe LUIF LY. R ORSICHANEESAS DIE n = 2,
4 TR, X7 MNVZERE 0 B THE]. ZhB3005 T, n =4 OB E Hamilton OVUITE
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FERCERIMERAL T 2 DT, et = e%e®, T 7z Euler DFEROIEULLEONSD :
2 4 3 5
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FIEE 1.3 WHHARBKNEL sinhz, coshz DEFRE, Th OB WTHANEZET, Zh 6 OEHRNAMIHL
sinz, cosz DZ I TS0 % FHE L.
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logw = log |w| + iargw
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x a
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HHEEY » OBEFZTER F(2) & 2,y ® 2 BRI f(x,y) +ig(z,y)
Wy - A OB 20T, FH - BHThZFhIUCER

of g

= (7, y) +ig= (2, y)

g(f(fv,y) +ig(z,y)) = B D

ox
A OHITERSVHIR

//D(f(sv,y) +ig(z,y))dzdy = //D f(z,y)dzdy —l—i//D g(z,y)dzdy

(AEEA]  z=pt), y=1(t), 0 <t <T ZFHEMR C ONTRA-FFRETH L &

e d dip
RSO R, w) = B2+ B,

BT 2 = 20 + at, y = yo + bt, a,b BRI LD & &
(a,b) FTEIANDHS %F( (£), (1)) = aFy, + bF,
R T < -0, o-BC D Aoy ol b o.

FEA] 1 KA Fdx + Gdy OB C 120 D MR 1T

T
/O Fda + Gdy = /0 {F (1), (1) (1) + Glp(t), w(O)) (1)} dt

NI A =L DIVIRZ TEIIAE. thfROME 2L 5 LFHFFWEDS. [, C:y= f(z),a <z <b,
HLENIC:2=9g(y),a<y<bDEE THhZTh

/Cydx:/abf(x)dx, /deyZ/abg(y)dy

dz =dxr +idy, dz =dx —1idy
TRIZLYHTEL:. F=f+igkb,

[ ES Gy

/ Fd: = / (f +ig)(da + idy) = / {(fd — gdy) +i(gdz + fdy)}.
C C C
/Fd? = /(f+ig)(dx—idy)—/{(fdx+gdy)+i(gdfc—fdy)}
C C C

O MBSO & = AT 7{ DEE RS DAMEM].

F 2.1 JAEZFLOLTE2HE R OHECIEDOHMELZ DT b DDNT XA —FFRELHEIC ¢ =
Rcosf,y = Rsinf, H5WVWEF L DT 2=Re?, 0<h<2r &L T

2m 6 2 . (1=n)i6 1 27
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2
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N
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BRI A8 2 < T IS T 5 b 0,
CHIE P =gt DEE

zj—zj—1 = O(t;) —D(tj—1) = ((tj) — @(tj—1)) +i((t;) — P(tj-1))
= O (t)(t; — tj—1) + ) (t5)(t; — tj—1)
LV bhs. (REHOIY HEOAB LD S

fiZE 2.1 C ZHBAMAICIEOME 25X bDe T8 &, ne Z I, ROMIEN 2 ERICHE-
TEEE L.

1) fz”dz 2) f%"dz
C C
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FENEROZIEANTEHZLL 20 DIEb b AA 2 BRI TEIT B,
FRISKOBMSY (20 1) F(z) 22 2 GER0 o gF _o.
A
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0z 2\ 0z oy 0z 2\ oz oy

F 2 . -
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dz Oy’ oy Oz
D KER - BERICHT I S HV R S EN e s, THH0RBOGNIL. Th kD
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i.e. IERIBNE DRSS, BIIITAIHIE L 2 5.

fiEE 3.1  z,y D 2EBHKE f(z,y) := 23 — 32y® + 322y — 33)i ¥z = o +iy DAL A
L8 9 % Cauchy-Riemann D HFENEZ W THERE L.

fIEE 3.2 ROEKBSIERINE S 2 HEE K.
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x? —y? Tyl
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F9%E 3.3 ROFEBUERBUCHE Y22 T CHEAIRBICTE 20?2 TE 2 b DI T OfREIRL ,
TERVWHDIZZF OB %2 8.

1) e’V cos 2zy 2) e"cos2y
fElZE 3.4 logz = log /22 + 92 + iArctan 2 78 Cauchy-Riemann Ot HENZ 2T 2 & 24
»o &, [ CEHE% Mathematica 12X 6"@."(%* X.

F=Log[Sqrt [x"2+y~2]]1+I* ArcTan[y/x]
G=D[F,x]+I*D[F,y]
Simplify[G]

6 Mathematica (&5 BEDHEZE TIE, kterm DV A > K715 math LW HFEFTEET5 0T, 2D
BTEEy (BUTOLZOFFID) FTHBAATAHREL. HTEBIHDP VAR ARH HI1ETTH L. bR
Mathematica OF& [ #5431 Exit TH 5.

[(Green OFE] D ZE# ¢ THEN ML T5& &

%Fdx—l—Gdy—// (%—8—F)dxdy
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oF oF

S (AFECHEE e L) dF —Bgd-+5—@hdFﬂﬁ:dFAm1dFAdG:AdGAdF.icf,
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d(Fdx + Gdy) ((% 8y)alav/\aly

%% : Stokes DFEIE d & 9 ITHVONGIHEHZTH 5 :

(w, D) = 'AD t/dw

I
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|
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X 2.1
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dz Ndz = —2idx N dy

dr ANdy & dady DZEL, HIPHESTHEHE DD
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C 1% F WIER) AR OERTH 5 2 & 2SRA.
M2 3.5 D ZIEAF {(z,y); -1<z<1,-1<y<1} &L,9D 2 Z0FICEOmEL 527z

DET 5. MRFED Zdz % Green OEMEZHWT 2 KIUERMCEL, TORTHEZEEYE X,

PISE 3.6 /KOMH % 1% 2 R OB BT L B 2 31 E e & 7272 LRARKICIRE o S a8
fTIFehTnbdbneT5,

1) ?{ 'z (ne Z) 2) ?{ z"dz (r=Rez, ne N)
|z|=R |z|=R

(FRAIRBOWAPEE] = o 1 ZEZIHENFIEHIRETCS - 7=,

f(2), g(z) WIERIERBUR S, Th b C Lo—KFE Mf(2) + pg(z) BIEAIEREL ZHid, Cauchy-
Riemann fRERDHRZZ 501 520,

HIZ, f(2)g(2) BIEAL. Zhid, Cauchy-Riemann AN 1 N6 RAHZ L

A(f(2)g(2)) = (9f(2))g(2) + f(2)dg(2) =0
F7z, f(2)/9(2) & g(z) # 0 25RO IEA] :

1) @FE)g() ~ f(20B(z)

9(2) 9(2)?
F o THHEPIINHOBR[RZRE LR 2 1/(2 — a) (a € C 1FER) WEZE L.
(B=br] RO T (20 2) : HEMTE

[z +h) — 1)
- 3)

f'(z) = lim

h—0

PFEIE. 2, f e EET,
f(z+h)= f(z) + f/(2)h +o(h) = f(2) + AAz + BAy + o(h)

ZZIC h= Az +iAy EFENTz & EDMRE A, B 2% Cauchy-Riemann OBRRNICHED Z&: A4+iB =0
ERIET 5. (3) 13H 6 2 T50 6 DTN —E T 5 Z L 2 & L. Cauchy-Riemann 13D
DIEFITTI02 6 DFFHA =T 5 Z &L DHREER :

f(z+idy) — f(z) 10f

of . fle+Az)—f(z) .
oxr Alz}:IEO Az - Alqigo iAy i 0y
LM e]BEORMEDO T TI NS IFIENE (i e e THRZL RV & 1),
(FRIRBOFAM] EHIKBDED 5 FH OFAR IR N L~V Tl & HEROR, 20
[altin & MK, 7€ > T f/(2) # 0 2 BRICH A7 ie. AEZHED.
FigE 3.7 LHIEREZ F1H C ~ R? OulfinF5 e BT Jacobian 2B L Th &, ZD &5 2FHHB
WEENCFHIOM & 2RO DXL EDN ?

[Cauchy OFEAAR]  f(z) 1348 D OWHKROHEADOIETIEAIE T4, C = oD 13k —>
O LV RD DL THLE ae D EHLETEER c OMM B.(a) Z D 26 < VIR 724
IZ Cauchy OFESEM % @H L T

. /B 1), I, ]{H':E e,

(D\Bg(a))z—a cr—a Z—a
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(v
A

ﬂi " IE) 4, 7{: O ﬁiﬂze Tl g,

KB 1IH -0, 728 2H =2mif(a) £V
I,

271'1 sza

fla) = o—

a BEIMLIznE i

2m sz
LSOV ET 5.

ZORNCLY, “EARBITIEE A CHHEREI TR ShE 2e bbb,
iz, C LT 2Hbhed 548 R oHEEZ & T (& hhid)

IR (5
£(2) fg JE) 4 (5)

21 Jier ¢ — 2
Z DR 6 BEGROFERNFIR O EEPN S, IS
[EAAS ]  ERIBBOREE G b B aTBE (Goursat O EH),
EHEAOAR  5) EREMLES T THAL T (=0 LBELZ&ITLY
n! 0,

o =R ¢t

7 (0) =

FIEE 3.8 mla ZHLET5HHFE R OIS LT (5), (6) 1MUY T 2REFHT,
[(Taylor BFR] |2|<r<R&LT

- L 0) ¢ ((6) 12 £ 3)

278 n!
n

IEHIERBOFHEAT VT (22 3) @ Taylor BBITE 5. ie. ZIHANTILHZ R IUTE 5.
Taylor BEOWHFRFIHEZTHICBLW URERE COHMTHEA 6N,

4 PRITHEST

[—BnEEE)
BROMIM  IFHIRBOTRIIINT TS, ie. BL f(a) =0725, Fe > 0such that 0 < |z —a| < €
T f(2) £0.

A leE

] F, 2 =a PEHEE m OBRURS,

F(2) = m(z — )™+ amir2™ 4 =a(z @) {14 ) (7
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BN, e oS ThiE, GUOE_HT #£0.
TR 2 BRI &5
—BOER : EHIKEAYSIRN O IR 2% & 5 2o BT 0 a2l MLk o &5,
F 7z, (BECCR) IERIBE £ 1%, (7) KVBRERTH D, ie. b= f(a) DTHIILORY f ORICE
END, DAL, BT,

SAMEFEE EROOERIER £ 1S LT, [£(2)], Re f(2), Im f(2) %2 £h%, EFRIRO MBS
TIRRANMEICHET 5 Z 213U T,

(fRMTHER]  — RO EHICKY | [FHIBRBUIERBSEOR 2 & &, WO ER QAN —RITEE 5.
Z DYERIRAF 2 T HEE & I 5.
JEMT e Dt /T ik

1) BRRBUC & 5751 (Weierstrass) Taylor BERIRT 5 & 2 5 £ TR TE 5. BREOHL
ZIPRMOFEAMITICIY B 2 212k VA LIDEFL T <,

2) WEERIC L2 H Bl : AVIER

I'(s) = /OO e x¥ tda
0
IZ Res > 0 CIAFR—ATAETPER L, IERIIREZ 20 5. HITF
I'(s+1)=sI(s)

AR Y 2D Z L BTEAMEN TCEZICHEID SND . ko T

I'(s+1)

I'(s) =
12D Res > —1,5#4 0 ECERMPIIKRTE L. ThEEVIRT L s=0,-1,-2,... ZRZ2EHFEZF
TSRS 2.

%E4J[é)us:u—uﬂ,“%ﬁwfé@i¥ﬁfE%k&ms:a—uﬂw“ﬁ—ﬁ@?
Bl hZ e Rt

3) Cousin M L2 5% f(z) MR LD [a,b] OITFTIEAREZ S, Boy
il

t—=z

a

TERSNIZEHBUE, Cauchy OFEEHIC & SFEANEENS T, Ja,b] ZHBX TN ERSNS. ¥ 2FT
FEMTHEEC & B3 f(2) PRI ICIKET 5.

(FER] EAREDE S LTRSS Wi W RE RER L TS,

PRERS —/ROMY TIE—MIERIT, 203 @iz e & Zom 2 FRR L i
S P TZoRzERET 5.

f& 3n € N such that g(2) = 2" f(2) 13JERE TR TE 2 L X, g(0) # 0 R 5JEAE f(2) D n
oML FEND, DFY, f(2) OMlF 2 -0 D& & O ™) BETERKICRETLZ L.

EMFRER MTRVWbLD, ZoeEEA—20BRIME o WFEL T, f(2) & Ve > 0 1IHLT
0<|z]<eTaZ2BIRTOMEZLT (> THRE]) XS (Picard DEHE; o % Picard DFRIMiE &
W),

PN OGEITE VERY. TR BIRMKRY 2D

Riemann OBECJRERRAEIRE f(2) WEROIMFTB W URRZ MRS ERAIT, 22BN T
EAERR S, f(2) FRIZFRTOIEA & 2 5.



KEX, g(2) = 22f(2) WERLIAD T O Hio 2 BRI & 725 55, Cauchy-Riemann 1FFHZEAELE
25 AEFHORBIIERLIINT 0 ORI L 20, 1E-> THERTH 0 27225, f(2) = g(2)/2% 13K
B LY JFRTEPEREDS | g(2) @ Taylor EBFRIE 2 (ROEPSHGE S .

(ZEME]  BUER CROBIR T, TR —RIcZ ML 225, U SRoRY TEMEHlos & 2o
RIFNIRR E FEN S, MR O 2HREEH 5 LITLOMHEICR S & &, Z ORIRRIFHRZ AN & if1E
h, 295 Tl SERZMD 2 IR L FiZh s, TTCR5HD ORI p & IR O SR IKE
LS. FFIZ, 3n such that 2" f(2) OMED p IRODER 2 = 0 DIFTCHRR L F| g(2) = f(2P) 1FJE
RICE AR > —MERR L 2 5. ZoGEE A ABINREEL L ES.

Bl 41 V2T B 2 — 0 (C, RIAIE). log 2 1T 2 — 0 ()
2z DEIFANE R L T 5\ BHER
w" + a1 (2)w" ™ Fag(2) w2 4 Fan(z) =0

MR 2 ED 5. Zh2ABERE L .5 ZHFHIR OB TR 5.

B 4.2 2 ORZE w:

w? =423 — g9z — g3

BHELD 3 RADER o, 3,7 THIKT 5.
(Laurent BF] f(2) PHER r < |2| < R T—MIERIZR S, f(2) 132 2 TIEEHLEEZED » O,
Wbhbp b Laurent HKEL

)= cuz”

n=—0oo

WERINS. FHC r =0, T2bb, D6 —RET 2RO =40 & &, f(2) WEATHE 4 Mz i
D DEANFAZL, Laurent [BFHOBEE O WHIRIH TN S Z &.

HHEBORNERAPNDICH : AT ORI RO LD b/NE W& D R HHE K OE 2 B R
A 0 L7225 /(TP Laurent BFOEBEOIN 2 HEO b 0.

Bl a3 —  OAROTEE 2 — 0,40, ZNEDETO Laurent ERIIHITHATC
22(z2  1)2

1 1 1
- = 1 —2a = ...
22(22 +1)? 22{ SR 22 T
1 B 1 1 1 B 1 1 1
222412 (272222402 (2Fi)2(zFi+9)2 (2 Fi+2i0)2
11 1 1
AF ) {1Fiz 7P {1 Fi(z F)/2}?
1 1 . . : .
11 {14 3i( T
ERYCED) neE
B S T
4(zF14)?  4zFi
> T
1 _ 1+(1 1 +3z)+(1 1 32)
22(2241)2 22 4(z—14)? 4dz—1 4(z+14)2 4dz+i

1 1 22-1 3 1
23?2 2211
1 1 1
2 (22412 22+1
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NEFRD OFHEIIFERACE T RO /A

By
/E??%TF“ - / /‘ zjw2+/izi)d_+/<i@i02_%zinZ

11 31 1 37

1 7 1
- _Z_= log(z =) — 77— — 1
p, 4z—i+4 og(z —1) 176 og(z +1)
IO N
Tz 22241 4%
1 1 =z 3
= z—522—+1—§ArLtdnz+C
fBIZE 4.2 FAHEE f(2) = ! D& Z DWW Z/RL, TNENICBET S Laurent [

2(z—-1)(22+1)
FoAE O 23 HE L.
FI%E 4.3 RORBORESEEZRL, ThZhICBT 5 Laurent EBFRD 3 (IR TDIH%E 52 K.

1

1) T T Ry 2) tanz

[Puiseux BB) Laurent BFROMIER 2 1 21/ ZRALZLD. f(2) ¥ 2 =0 T p ROREW
VAN S SR

f(ZP) = Z cp 2"

it->T

— i cnz"/p

n—=-—m

EET 5.

[Riemann ] ZMEEZ—MICT 5720, MKOKBELZ T o> — N E2HEL T GboEkbo,
1 KTCEFRZARAR.

f 4.4 Riemann BRE. #HZFH! :ﬁﬂiﬁﬂf)ﬁ’i"l_ﬁﬂbﬁbo) R &[G, 2 = co DITIHFE, w=1/2
IRHEIRT w =0 DITHHFF > TCRIUVITMICERTE 2. w 2HRERICBY 2 RTEEL WD . H
HEKEUE Riemann BRI 5 %ﬂﬁ%”\@ﬂfﬂﬂg@& BIaED. LY —RIC, HEPIRTHRER S L Thir
LR 2 O BB, 2 o4iEA» & Riemann FRAIANOIEHI TS & Hs 5 (#@ﬂ% B, ZhzHH
BV (meromorphic function) LIS

B 4.5 : AR w2 = (2 —a)(z —b)(z —c) CTEELINBHE w 2—FLT S b .

FIRE 4.4 HI \/(z —a)(z—b) BLY, /(z—a)(z—b)(z —¢)(z —d) DENZTNITONT, —FE1L
9% Riemann % X OFETHRL, [I1272 25 3 L.
FIZE 4.5 il Lo -1, 1] 1S9 2 E MY

1 et
F(Z):/_lz—tdt

TEELHEBM F(2) 52 5.

1) F(2) &, €\ [-1,1] CIEHIZREBE 25 2 & 2 3HE & (Cousin FAMC & 5 AT RO ).

2) M (—1,1) LTORY F(2) DEORCZFHEE L.

3) F(2) & +1 Ik & F> ZERI RIS IRt S h 6 2 L 2oRE.

1) G(z) = (y11%2+1ié@ SPHC— MR ERIER 25 2 & ot

5) G(z) DEEEDRLL TS Taylor B HUEO e R TRES 2 & (EAEBR LRI
Th L),
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3 1 () ()
©o 2 a b > C 3| |14 2|1
2 4| 13 1 |12

3 a b 1 C H H

£

X 4.1 MHEROIED /5

5 HBEOFHE
f(2) 2 2 = a WIMURERZFHOEE, f @ 2 =a IZBT S Laurent BH Y00 ¢,2" D 1/2 D
ey & f DR a ITBTHBE (residue) &1,

(@UEIE]  f(o) R C ORIk o OB, 72 COMBA 4 Th D & T
j{ f(2)dz = 2miy
C

—RAE  f(z) PR C ONERICHFORERE a,j=1,...,n &L, TZ TOEBE Res,, [ TR
Te&

j{ f(z)dz = 2mi Z Resq, f
c =
f(z) @ﬁ%/n\ a ﬁs—ﬁi@*ﬁfﬁ)é a %y %&Li

Resqf = lim(z — a) f(2)

TEHHETE 5.
(BEEHEDOAE]  Ro 3 FEITHEEEE &

1) MREHoBEREH BORIEHROE I TIVEETH L. LEL, EoEFSOFEICEH
T5 L X1E, AROMITHE b AL 72 DSBS E R I &N,
4 5.1 FEoERD

/%——i——w (a>b>0) (8)
0

a—bcosb

PEIMTHEL THS. Zhk BAMRCET 2 RN I 210, |2 = 1 -

z=cosO+isinf, Z=cosf—isinf=—
z

fiE->C
0 247 2241 o 2—7 22-1
COSU = = sin o = —]
2 2z 2i 2iz



¥ 7z,
dz = d(e?) = ie?df = izdd  TbL  df = EpS

1z

THLEMD (8) 1

/ ! 1d 2'/ L d
————dz=2i —dz
l2]=1 a — b% iz o|=1 b2% —2az + b

AREDOT/RNL 022 — 2024+ b =0 OWRT, Thida,b ICHTBHIEIC LY MR LET, —DILEMHN
12, b O — DI IIMNCH B, BAHWICH L HE o &TE, BRESERERO 7 2 CoREIT

1 1 1
RS v b G )z ) bla— )
Fix
a—+Va?—b? at+vVa? -2 2va? — b?
QZT, ﬁzf, -a-/@:_T
THD. ko THRMEIT
1 4m 2w

21 x 2miRes,—,,

bz2—|—2az+b:_b(a—ﬁ) VaZ = b2

mE s [ [:1/%¥d9]
o a—bcosf 2Jg a—bcosb

w/2
3 / _ 1 pazomEcTssn.
o a—bcosh

2) PRI % IR IS I S oM FR % L2 753

4 5.2 . :
/_oo @

TICH N2 TR 2 OEAZED, N2 LoFIcT o6 LT &, 2 =i 2T 5 & XITH
BFRY , € OBOFRMNE 0 1ITUTRT 2 -

1 oo+ Ri 1
= 7€~ Erpe T /_mw @ B>>1

BB THEBEM THET L0 2 =i 1B S Laurent BFZEHET 5 &

1 1 1 1 1 2 1 1 L )
(22+1)2_(Z*Z.)Q(Z—I—i)Q_(ZiZ")Q <2i+(zi)> —WW< — 5 _|_)

1 1 z— 1 7
= Go @) <12 % +> R P AT

1 7 T
- de=omix|(-Z) =L
ji(zQ—{—l)QZ m><< 4) 2

ZOHEEN 5.1 O Coyp LOFEDD M — 0o @ & & 0 IIATFIE Cauchy OFE M EHIC LY IE
YikEhs.
FOPTIETICTS L TCOHHETEELD, ROHITIELEITT S TOMNNA :

4 5.3
oo
/ czosx d
oo ¢ F1

cosxz = Ree” ICHFERT 5 &,
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Ri

X 5.1

[ee) eia: eiz 00 eix—R
— Re / 5—de — Re {2riRes;—— +/ e —da)
oo 2 F1 22+1  J_ (z+iR)?+1

. e'* e ! T
— Re {ZMReSizQ——}-l} = Re {ZMT} = —

1 &

® coszx 1 [ cosz
SRR 5.2 —d = — d
e /0 211 [ 2/Oox2+1x]

8 WoOMMIFL &2 ICRA THEZFIENTA :
* singx
/0 —x2+1dx

1 -
DEM L:={z=2+i/2 —00o <z < oc} ITHIH

F:EEE 5.3 ﬁ{i@ﬁ( f(Z) = 23(2 - 1)(22 + 1)

HAaOMEE2RD L.
3) ZMtZ AL CENBEFREDEE 0EL L 5D

B 5.4 |
[ logx
1= /0 o 1dw
A OFEREFROBVIC—EETHRDE L, log DEMMEICED

] 2mi < 1
J A e i s
0 CL’+1 0 l""l

IR B, ZDRIC 2 = +i THRERITH -2 THEZ KT T

] log 1
=1+ 27m'/ 5 da + 2miRes; o + 2miRes_;
o 1241 +1

2 2211
Zhnms
<1 log z log z logi log(—1) w1 3w 1 T 3
—  dr = Res—22  TRes_. — _ e M A
/0 211" S i 2% 2 22 2 -2 4t1 3

Z DO EFREA RO SEBRMCH 5.2 oMl Oy LOTRDMN M — 0o @ & & 0 1T ITIE Cauchy
DN EHIC XY IER LI D,

[6] UEkim T ,
[ (logx)
J= /0 241 dz
PET L E
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X 5.2

o0 -\ 2 o0 o0
/ Qﬁﬁi&@ﬂmzj+4m/‘£%£ﬂx_@g/ L
0 CC2+1 0 l'2+1 0 1'2+1

WCR5DT, FHBEIET I ofEss

* logx 4 [ 1 271 (log )2 (log )2
=T d ——{R 5T | Res_ }
/0 217 T Im )y B T m S ey TR e
i 1{ m/2 3m'/2)2}
2 2 —21
7T2”L 2

™
= Tl Ty
> T

ERES.
Q oflcix1/z =1t nBEHRT

[ logz . (%log(1/t) 1 B " logt
I/O x2+1d$/001/t2+1 2 dt/o =
Mo IT=00bhr5, LPLINWIMERI E 0BT THS.

FBRE 5.4 RKOERMDZFHEE L.

D[ e 0 R wmomY o)
o =¥+ o x+1
gL

1
2)/ (2 ) dx [/oo (loidx % JERID ] U 12— [m] 4]
0 e +1 0 .’L’2+1

2
s s EOFIER b % 25 5 H h L]
FZE 5.6 (ROFE 1 JIUERT 2R EHOWTEIRY L.

A s i [ VT d oMEERERCTHIE L (e b JF LRROE I

*  dx o dx > logx * logx
1 _ 2 _— 4
)/0 zt+1 )/0 zt+22+1 3)/0 J:3—|—1d$ )/0 x4+1dx
> CcoS T * cosz 2 1
5)/0 x4+x2+1d$ 6)/0 :Jc4+1dm 7)/0 2+c050d9
6 wWiE
[—ﬁ%@]1m=m+2®%®Eﬁaﬁﬂﬁ0®E%Mﬁ@ﬁﬁmﬁéa%iéaﬁmmmnﬂﬁw

cz +
MIERIEA & [E)1E.



BEAG : BT s (ERbHeE22). BE2 oM EMEsEsns.

BAHORNER |2| <1 &2 F¥FE Imw > 0 IZFET —REMRIT w :ii i—z, ZOWE 2z = s

EHZUJ’D'H? K14 224234 24 0){27& w1, W2, W3, Wy k?hbi, ot B : o = S :

Wy — Wy W3 — W4 2] — 24 23— 24

ZORREZHWT, Riemann FE D74 3 & T2 3 RUCH T —REMM - E—D2H 6N 5.

BiEE 6.1 1) UM ZHMAICFEL, BUMONEREZ BUHONERICHFL, o o 2ERICFET &
D IR— R f(2) O— 2 ET.

2) L@ f(2) WXL T |£(0) + £/(0)2] <5/4 D% |z| < 1ISHTL TRY 7D Z & 27t

3) F(z) DAL HEECIER S = ERIFICC, LR o P Bk 0 o WERIZE L, 2o 2 5
RUSFET RO, [f(0)] <1 &b Z L &RE,

1) f(2) BELE OWEE BT O NIBICTT £ 5 % MOEATEE +5 2 &, 9) 2L REatn
ARZY 5 Z &t ERAOME 5/4 132D EHRTERNWZ L 2Rt

(ZA54]  FAIRIK £ 2SED 2TEIE /(2) £ 0 REATEER, #oTY & 0D o, y BT
7 L0 B TAC RS N B, f/(2) — 0 2B AT, BEOURICIE L - Bl 221 5.

F32E 6.2 ROIEHIRBUC L5, BE SN % 0RE L. BAE TAD TEAUENHI TS
DL E DENHS T L.

Dw=(z-1)/(z+1) IC&D, BEFM |2| < 1 D

2) 22— 11Tk, B |z — 1] <1 D1%

Hw=e &b, BLEH —co<z<00,0<y <71 DR

4) wzé k5, BRAT 2<2<2,0<y<1 D

fI2E 6.3 ROIEHIRBUC L BIEES N BE ToR o 5RO . HKioM b b i
R, 2L, BUTREN TS R, RIS B 2 ML H 5 W IXE A JEE I 5 2 SRR
FTOETNThDFRIZL LB THS.

w—1

%3 — 22

Dw=(z—1)/(z+2); I |z]<1__ Aw=(z2—1)/(z+2); K |z+1]<1__
Nw=(z—1)/(z+2); I |z +1] <2 Hw=2% KA 0<r<1,0<y<1
S)w=2z—-3; KA 2] <2,0<y <1 6) w=23—3z KAW |z| <2,0<y <1

a)

d)

€ Mathematica 1 & 2 BIEFAR OIS : w = 22 — 11k ZIEHF max{|z], |y|} < 1 1§

z=x+1*y;
points=Table[N[z"2-1],{x,-1,1,0.1},{y,-1,1,0.13}]1;
coords=Map [{Re [#] ,Im[#]}&,points,{2}];
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lines=Map[Line, Join[coords,Transpose[coords]]];

Show[Graphics[lines] ,AspectRatio->Automatic,Axes->Automatic]

fEmoEmKIE, HIC 0.1 HAOWB TR (z,y) 2FEB, ML TEEFZM 2 =0 +iy DR 2 -112LD
B D 2 (KILT — 7V points Z1EY , ZHITHKE Re, Im ZEHL T — 7N Z & FHIORNT D 2 (RIT
T =)V coords ICEMAL , Zh e ZDiT7e e ANWBZ 720D L% Join W) WA T—2ORIK G
LT, RRICZDRDOBATEHICR L ml % it SR Line ZHAHL TR D T — ) lines #1F> T Zh %
LT RN

FEHR L ZATHE, BAIFERL THRITNIER S 720, AspectRatio->Automatic DIFELX TN D
OMHST 74—V h OEAEHIC RS TLEW, BRLWL 25, FEHAMNRTHhE L2, —if—
TR LMGMERSTLED & 2T, BHOHZEINE T, BELIETE LOI1ICTH 2 L.

("A DR EABARAORDOEHE] RHKRHE : f(2) PR D ONTBBLOZ DA ¢ =0D ©
VECEAIT, ¢ ETIX 01T bRne ¥,

jé];/((j))dZ_ZMN’ 22 N=#{zeD; f(z) =0}

TR LEROME N BERLVAD THALbDLT 5.
N
1%, f(z) = [[(z —a;)g(2), g(z) & D T 0lcediny, LB L TBHE (o OHICHEL

i=1

VB O SH 5 TH k1Y),

f/j ?{logf dz—Zy{Z_a]d +jz{ @)~ omin

9(2)

17 fl(z)
“ 5 0 ¥
BHIDHERKIT log f(2) = iarg f(2) &V, “BIROFITH > TOMA OHIE /27 ¥ FIEATEOZ R D

T L 7257 6.
FERDBRUCIR D Z e 3D D> T D DT, D2 0RO OITDEE T L B o [EAIERHICH N5

% RABFEOELRFEDIA. f(z) 2 n ROZHRET5 L &, R BTHRITIT 2| =

f/(z) _ naozn_lj_...—{—al :ﬁ{l—}—O(l)}
f(z)  az"+azt i+ tan 2z z

> T

£

fiz) n_ 1 [z, noo_
7o~z @) ﬂ LT ?@:de'z 0
[(2) DB 4B S, R A5K = FREHOMEE—
1 f'(2)
21 Ji=r f(2)
2185, Thbb f(2) EEELADT n HOEEE b,

I%E 6.4 ROZIHNIIEZRBNIC TN ZmEOEZREFF o0 2 BFED (9) N2 WU 2Bl ¢
WU CRUEEIE 5 2 e ic kK VS M & (BUESHRIE C £7213 pascal 7213 Fortran %7213
Mathematica WU THa], FFBIL 25 Z LB >TH5DT, #HE < 0.5 THNIE OK.)

)23 —2z+5 2) 2t +222 41 3) 2% —z+2 4) 25+ 25— 1

dz=mn
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Newton % : #HHE 2 = 2, & f(2) OFR a I+ LT

SR e
LOSEMMEIREISED L, 2, — a. FBE,
— ! _ _4)2
a1 —a = zn_G_W:%_a_ﬂa)(zn ;)(;)ogn 2
_ Zn— Qo o B _ o
- F(zn) {f'(zn) — f(a) + O(zn —a)} = O((2n — a)?)

LARDORXEED 2,401 —a| < M|z, —al, A < 1 DIEOPCROIEE (1 ROPER) T, Newton EITZN LY
SIS (2 KON,

f(z) 8 m REERD & 21, f/(2) OFRATH ST &0 FIS 2 gHE 2 BRE LT f(2) OMRD
ENMDTPERT B 1], 2, BEARENEE

flen) o an (1_l>zn

zn—i—l:zn_f,( )— n

Zn m
THAEAMICH EHFE LS.
EORCYHT 20 CHIHHEZ BT T8 &, Julia BEO—HTHL T 7 Z VRN TEHNE.

L

'

23— 1 DR%EKD S Newton FEDXRER

MR8 6.5 5 KA f(2) =2° — 2+ 2 =0 OEFRUOVT, ROBMITEZ L.

1) |z| > 2 IKIIRBMFEL 2V Z L 2Rt

2) FAMRUINL 2H LB, T 6 Z2BILTHRD (e HHXME [m,m +1) PREET & 5 20EH
m ZTNTET L.

3) [l FICIIARAME N Z & 2IRE

4) C Z¥H {z€C; |2/ <2, Rez >0} D& T H L&, f j];(zz) dz ORMER Z2IAEIEE L. 2
DREHIC (S OB T L C, 5.2 61 RO BT —RBIC < b 5 RS k.

5) Newton % TN TOMDITUEZ +HEE T/NNUGRLLT 10 HrE TIEL <Ko &

6) [Rez| <2, [Imz| < 2 OHIFADEZILWIE L L 72 Newton AL OMUTUHRT 2203 & BT L
=R % AEh.

FIEE 6.6 sinz @ Taylor BB OIEMIE L TH 6N 5 ZIHN

23 25 " Z2n+1

OMUTEED D 1/3 HL SWIE 0,7, 27, .. WWHWERE 2 5. TRV oRFE ZIcH 0?2

3! 5!
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